Puc.1.

BHUMAHHNIO NOKYHNATEJIA

IMpn mokymke HEOOXOAUMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoCTBE HOMKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITamn MarasuHa. Heo0XoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCET0 FrapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTaIllH YCTPOICTBA.

BBEJIJEHUE

VYerpoiictBo TsroBo-cuennoe (TCY) mpexHa3HaueHO ISl MIAPHUPHOM CIETNKH aBTOMOOWIIS C
OYKCHpHBIM TpuuenoM. J[ns obecrieyeHHs CUENKH aBTOMOOWIS C TPHUIENaMU Pa3IHYHBIX MapoK
npucoequHUTENbHBIE 3eMeHThl TCY cranmaptuzoBanbl B cooTtBercTBHH ¢ OCT 37.001.096-84.
WsrotoButens NOCTOSIHHO —coBepiieHCTBYeT TCY, MO3TOMYy HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE
U3MEHEHUs MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHHUSA BE3OITACHOCTHU U INIPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercst OyKcHpOBKa IIpUIIENa MOJTHOK Maccoii 6onee 750kr, CKOPOCTH aBTOIOE3/1a HE
JTOJDKHA TTpeBbImath 80 KM/Jac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIleMHOM map He 6onee 50 kre.

1.3 Pab6oty mo monrta:xky TCY pexkomenayercst npooauts B yciaousix CTO.

1.4 TIpu xaxgom TO HE0OX0UMO MPOBOAUTH MOATIKKY PE3bOOBBIX COSIMHEHUH.

1.5 M3roroBUTE]H He HEeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 $€30MacHOCTh U HaleX)KHOCTH padoTsl TCY
NpH M3MEHEeHHH MOoTpedHTE]TeM ero KOHCTPYKUMH M NIPH HApYIIEeHHMH IPaBHJ €ro
IKCILTyaTAlUH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

Tun WapHUPHOTrO COEANMHEHUS - IIapOBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprtukansHast Harpy3ka Ha map, He 6osee - 50 kre
[Nonnas macca OykcupyeMoro npuiiena, He 6omnee - 750 kr
Macca TCVY, ue 6omee -15kr
3 KOMIIVIEKT TOCTABKHA

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1 mr.
2. | Toxppo3setHuk - 1 .
3. | Ulap - 1 mr.
4. | boar M10x1,25x35 - 2 WIT.
5. | boar M12x110 - 4 mr.
6. | bonr M12x1,25x70 - 2 WT.
7. | Taiika M12 - 4 mr.
8. | Taiika M12x1,25 (camocTomn.) - 2 mrT.
9. | Hlaiiba @10 - 2 .
10. | ITaji6a npyxuunas @10 - 2 wr.
11.| [laii6a @12 - 4 .
12.| Illaii6a npyxunnas @12 - 4 .
13.| PyxoBozacTBO - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJbEMHHK, 3CTAaKaly MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HeoOXoquMBble Mepbl o0ecriedeH st 6e30MaCHOCTH BBINOJIHAEMBIX PaboT;

-Yeranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOHIIB ¥ 3aQUKCHPOBATH €TI0 C MOMOIIBIO KPEIIEKHBIX
aneMeHToB (1103.5,7,11,12) u (1103.4,9,10), HCONB3ysl MITATHBIC OTBEPCTHS B JIOHXEPOHAX;

-Ycranosuts map (1103.3) u noaposetHuk (1mo3. 2) Ha TCY ¢ MOMOLIBIO KPETIEKHBIX 3JIEMEHTOB
(m103.6, 8);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M raek IMPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3sba M10 — 55 H-wm;
- pe3nba M12 — 85 H-wm;

- B cooTBeTcTBHY € MyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AIIEKTPOOOOpyI0BaHNE;

- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KOHCUCTEeHTHOH cMasku tumna JINTOJIL.



5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

PaboTte! no monkmoyeHuto uekTpoodopynosanus TCY k O0pTOBO ceTH aBTOMOOMIIS JOIKHBI
HPOU3BOJIUTHCS B YCIOBHAX CIICUANTN3MPOBAHHOH MacTepCKOil.

- OTKJIIOYUTh aKKyMYJISITOpHYIO OaTapeto;

- MOAKIIOYMTH MpPOBOJA K KJIEMMaM pO3CTKM U 3aKPElNUTh PO3ETKY Ha IOJPO3ETHUKE C
IIOMOIIbIO BUHTOB U raek M5 WM ¢ IOMOIIBIO CaMOPE30B;

- TIOJKJIIOYUTH IPOBOJA OT KIEMM PO3ETKU K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIS B COOTBETCTBUH CO
cxeMolt Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;

- [IpPOBEPUTH Ha aBTOMOOHIIE I[eﬁCTBHe CBCTOBBIX CUI'HAJIOB.

Stop Cromn-curHain //-—1— \\ 1 JleBbIil IOBOPOT <:|
o) \

& f% O 2%\

i \

T'abGapurtHble OrHU 57
™

IIpaBsIii moBopoT

2 IIpoTuBoTYMaHHbBIE

rabaputHbie (aps G _{i
/

Macca

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

lapanTuiineii cpok skcmiyatauuu TCY cocraBiger 18 MecsneB co AHA NPOAAXHU €ro

marazuHoM. [Iperensun no kagectBy TCY mprHHMAIOTCS B TE€UEHHH CPOKA TApAaHTHH IIPU YCIOBUHU
9KCILTyaTaIl[id B COOTBETCTBHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM II0 MECTy HAXOXKACHHUS NPEATIPUSITUSL
H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE
TsroBo-cLenHoe YCTPOMCTBO IIOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBeTcTByeT TV 4591-002-
232512563-2004 n npu3HaHO TOJHBIM K SKCIUTyaTaIHH.
JATA BBIITYCKA

JATA TTPOJAXKUA
IOTAMIT OTK

IMITAMITI MAT'A3VIHA



AvTO
POCCHUSI 00O «AVtoS»

140400, MockoBcKkasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
¢pakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBNJIA

MMITSUBISHI Lancer 2007r.

Koa: Ml 19

PyKOBOHCTBO MO MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu



